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1. IBym mypaBbaM, Torctomy u ToHKOMY, HY 2KHO epeHecTH 1o 150 r rpysa u3 Touku A (rae
OHH ceifuac HAXOJAATCS) B TOUKY B, paccTosiHie Mexk/y KoTopbiMi paBHO 150 MeTpor. TomeThrit
MypaBeil XOIUT €O CKOPOCThIO 3 M/MUH U MOXKeT VHeCTH D T Tpy3a, a TOHKHI — CO CKOPOCTBIO
5 M/MHH, HO MOKeT YHEeCTH JHIIb 3 T 'py3a. KTo u3 HUX nepBbiM gocTaBuT Bee 150 1 B T0UKy B,
eClTH OHM HAYHHAIOT JIBUTAThCS O/THOBpeMerHO? OTReT o6ocHYiiTe. (CKOPOCTh MypaBbs ¢ TPY30M
He OTJIHMYAETCSI OT CKOPOCTH MypaBbsi 6e3 rpysa. )

OTBeT: ToncThlli AOCTABUT rpy3 NepBbIM.

Ykazanue: ToNcCTblii MypaBeli MOXeT MepeHoCUTb MSATb rpaMM rpy3a. 3Ha4yuT, eMy HeobXoaumo
cgenate 150/5 = 30 nepexogo nz A B B. Kpome Toro, emy HyxHo byger 30 — 1 = 29 pas
Bo3epawaTteeca n3 B B A (nocne Toro, kak ToncTelii oTHec&T nocnegHioto HacTe rpysa us A B B,
eMy YXXe He Hy>XHO DyaeT BozBpawatbes). Ha oguH nepexog Toncteiii Tpatut 150/3 = 50 MuHyT.
Wtoro on notpatut 50 - 59 = 2950 muHyT. AHanoru4Ho, ToHkoMy HyXxHo chenate 99 nepexofog, u
Ha Kaxablii oH noTpaTuT 30 MuHyT. UToro, ToHkmii notpatuT 30 - 99 = 2970 > 2950 MuHyT.

2. OTMeThTe Ha TIOCKOCTH 6 TOYeK W MpoBeauTe 6 MPAMBIX TaK, YTOOBI Ha KayKJI0iH MpIMOii
OBLIO IO JiBe OTMedeHHble TOYKH U 10 00e CTOPOHBI OT He€ JieyKajlo Mo JIBe OTMeUYeHHble TOUKH.

YKazaHue: ﬂpmmep pacnonoXeHmsA ToOHEK W NpAMBIX, YOOBNETBOPAKOLW WX YCIOBWHO, NMPUBEOEH Ha
KapTUHKE:




3. [llepuc /TKek cauTaeT, UTO €W OH TIOWMAJ B HEKOTOPHIH JTeHb TPOCTOe THCT0 GAH/IUTOB,
TO eMy NoBe3J10. B noHe 1e/IbHUK ¥ BTOPHUK /[7KeKy Be3nlo, a HaunHasg co cpe/ibl YHCI0 MOHMaHHBIX
UM DaHIWTOB OBLIO PaBHO cyMMe TO3aBtvepalllHero W YIBOEHHOTO BYepalliHero wucia. Kakoe
MaKcHMaabHOoe Yucyio aHeil moapan /[keky mormo Be3tn? OTBeT oboCHYIITE.

OtBert: [1aTb gHeid.

Vkazaane: Obo3zHaumM Yepes p; KONNYECTBO NoiMaHHbIX [kekoM baHANTOB B NOHEAENBHUK, Yepes
p2 — BO BTOpHUK u T.A. V13 ycnoBus cnegyet, 4to 4ncna p; m py — NpocTble U Piio = 2Pkt + P,
k € N. Ecnu pi, = pry1 (mod 3), 70 pyo genutca Ha 3. T. K. Py > 3, TO 3TO YMCIO He MOXET DbITh
npocTeiM. [lepebupas Bce BO3MOXHbIE pa3/INHHbIE OCTaTKN P U Py NPU AENEHWU HA TPW, MONy4YaeMm,

yto [IKeKy mMorno eesTu He bonblie NATH AHER NoApsAj, Ha4MHanA C NoHedenbHUKa. [lpuMep ans natm
aHen: 7, 3, 13, 29, 71.

4. B Typuupe y4acTBOBAJIM 78 TEHHUCHUCTOB, Bce pa3Horo pospacta. Beero 6bL1o chlrpaHo
310 maTweit, MpuIéM HUKaKHe JIBoe He UTPpau MexKay coboii bomee ogHoro pasa. /lokaxKnuTe, 9T0
MOYKHO BBIOPATh 4eThIPEX TeHHUCHUCTOB TaK, YTO JUOO caMblit MOJIOIOH B 3TOI YeTBEPKe 0OBITpas
OCTAJBLHBIX TPEX, JIUDO caMblil cTAPIIN B 3TOil YeTBEPKe 0ObLIIPaJl OCTAJbHBIX TPEX.

Vkazanue: B kaxxgom ns maTyeli nobexpaaet nnbo ctapwunii, anbo mnagwmii ns asyx. MNockonbky
Bcero maTyeid ceirpano 310, To nubo HaligéTtca 155 maTyeit, rae nobeaun bonee Monofoit y4acTHUK,
nmbo 155 matuyein, roe nobegun bonee crapelit. bes orpaHuyeHns obLiHOCTN MOXeM CYMTaTh, HYTO
ectb 155 maTueid, roe nobeann bonee monogoii. Camblii CTaplimnii U3 YH4acTHUKOB B TaKOM MaTye
nobeguTe He Mor, a U3 77 ocTanbHelx no npununny Oupuxne (77 -2 = 154 < 155) HaiigéTtca Takoid,

KOTOprI7I no6ep,vu1 B TaKMX MaT4HaX TPpUXAabl.





